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час предмет                            Тема на урока Упражнения/ страница 

3 ч.  
Математика 

           Умножение  с  двуцифрено   число Учебник   по  
Математика   
стр.111,Урок  97 

Указания:  
Работите  в тетрадките  за работа  в клас. 
Зад.1 
За   да  откриете  пропуснатото число       пресметнете изразите  в подточка   А,в  подточка  
Б,извършете действие  умножение  по  вече  познатия  начин. 
Зад.2 
За да  разберем колко  лева    ще  дари  семейството  осиновило  животно  от зоопарка   ще 
използваме   действие  умножение,  като  умножим сумата от    123 лева  по  24,защото  в условието  
на задачата  се казва , че трябва да се намери  за 2 години. 
Умножаваме числото с единиците на двуцифрения  множител (123 . 4) и получаваме първото 
„междинно“ произведение (492), което записваме под чертата.  Умножаваме числото с десетиците 
на двуцифрения   множител (123 . 20) и получаваме второто „междинно“ произведение (2460), 

което записваме под първото.  Събираме двете „междинни“ произведения (492 + 2460) и 
получаваме числото 2952, което записваме под втората черта.  Второто „междинно“ произведение 

винаги завършва на нула. Прието е тя да не се пише, но когато се записва второто „междинно“ 
произведение под първото, се започва с един ред наляво. Извеждането на алгоритъма се 
съпровожда с оформянето записа му 
Зад.3  
Открийте липсващите  цифри,като   приложите  правилото   умножение на двуцифрено  число. 
Зад,4 
Извършете    действие    умножение. 
Зад.5    
За да решите  текстовата задача  първо  трябва да намерите броя на половината осиновители  на 
животни.Ще   го намерите   като  използвате   действие   деление .ще  разделите на 2,за да намерите  
половината осиновители,след   което  прилагаме действие деление  с двуцифрено  число,за да 
намерим  сумата от дарените  пари.По  този  начин ще намерим    сумата,   която  получава    
зоопаркът   за един  месец.а  за да намерим   сумата за една година ще  умножим по 12. 
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